



**MESTNA OBČINA KRANJ**  
**Župan**  
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01  
• F: 04 237 31 06  
• E: mok@kranj.si  
• S: www.kranj.si

## **SVET MESTNE OBČINE KRANJ**

Številka: 032-27/2015-9-(46/07)

Datum: 16. 5. 2016

### **Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje**

1. Svetnica Tina Žalec Centa opozorila, da je za občinsko stavbo je parkirišče s 25imi parkirnimi mesti. Ta trenutno uporabljajo vodstveni delavci občine in Upravne enote Kranj. Predlagala je, da občina ta parkirna mesta kot dober gospodar prične tržiti in s tem prekine prakso bonitet zaposlenim, za katere ni nikakršne pravne podlage. Na območju stare Save se tržijo parkirna mesta po ceni 25 eur/mesečno, za ta varovana in asfaltirana parkirna mesta je predlagala ceno 50 eur/mesečno. Občina bi lahko letno pridobila 15.000 eur, za ta znesek bi se lahko že izvedel kak projekt.
2. Svetnik Marjan Bajt je predlagal, da se uredi parkiranje okoli stavbe na Slovenskem trgu 1. Novo parkirišče naj se uporabi za uslužbence Mestne občine Kranj in druge zaposlene v tej stavbi. Parkirišča na Slovenskem trgu pa se namenijo obiskovalcem, ki prihajajo sem po razne storitve.
3. Svetnik mag. Drago Štefe prasi je prosil, da se pisno obvesti Družbo za državne ceste RS, da so nujna potrebna investicijska vzdrževalna dela na Delavskem mostu v Kranju. Vidne so mehanske in konstrukcijske poškodbe, ki lahko povzročijo preveliko škodo. Želel je, da ga o tem obvestijo
4. Svetnik Ignac Vidmar pravi, da je v Likozarjevi ulici v križišču s Tomažičevo ulico zgrajena betonska ograja, ki onemogoča pogled pešcem, kolesarjem in ostalim udeležencem v pogledu. Stanovalce te ulice zanima, če in kdaj bodo dobili ogledalo. Opozarja tudi na nevarnost dveh križišč in sicer križišče pri Jaku in drugo pri novi stavbi hranilnice Lon

### **Odgovor pod tč. 1:**

Prostor, ki je zavarovan z zapornico za občinsko stavbo na naslovu Slovenski trg 1 je del funkcionalnega zemljišča k stavbi. Na tem zemljišču je urejeno parkirišče že desetletja (še pred ustanovitvijo MO Kranj), zadnjih 15 let pa je parkirišče zavarovano z zapornico. Tega parkirišča občina nikoli ni tržila, že desetletje in pol pa je namenjeno parkiranju za potrebe uradov in služb, ki delujejo v občinski stavbi.

Trenutno je zarisanih 27 parkirnih mest ter pet parkirnih mest pred zapornico. Parkirnih mest je manj kot bi jih potrebovali uradi in službe, ki delujejo v občinski stavbi. Zato je od januarja letos uporaba parkirišča urejena s pravilnikom, in sicer tako, da imajo uradi in službe MO Kranj pravico uporabe 23 parkirnih mest, 5 parkirnih mest ima v uporabi UE Kranj, 4 parkirna mesta pa so za napovedane poslovne obiskovalce (MO Kranj in UE Kranj), dostavo, po potrebi za vzdrževalna dela ter službena vozila.

Uprava MO Kranj desetletja ustaljene prakse uporabe parkirišča na funkcionalnem zemljišču občinske stavbe na naslovu Slovenski trg 1 ni spreminjala. Sedaj v okviru te ustaljene ureditve rešujemo tako parkiranje za potrebe uradov in služb v stavbi, kot za službena vozila MO Kranj in občinske potrebe parkiranja za vzdrževalna dela.

Glede parkirnih režimov na parkiriščih, ki so v lasti MO Kranj (modre cone in plačljiva parkirišča, prometni režim v starem mestnem jedru), je doslej odločil mestni svet.

**Odgovor pod tč. 2:**

Novo parkirišče »Stara Sava« se uporablja od 12. 5. 2016 dalje. Obiskovalcem je omogočeno kratkotrajno pakiranje na parkirišču pred občinsko stavbo ter na parkirišču Brioni.

**Odgovor pod tč. 3:**

Mestna občina Kranj bo Direkciji RS za infrastrukturo posredovala dopis glede vzdrževalnih del na Delavskem mostu. Svetnik bo o tem obveščen.

**Odgovor pod tč. 4:**

Mestna občina Kranj bo s Komunalno Kranj opravila terenski ogled navedenih lokacij. Glede nevarnosti križišč bo za strokovno mnenje zaprosila SPV Kranj.

Pripravil:  
Andraž Hladnik, univ.dipl.inž.grad.

Miha Juvan, univ.dipl.inž.grad.  
Vodja urada za gospodarstvo in  
gospodarske javne službe

Boštjan Trilar  
Župan

